
УКРАЇНА 
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

НІЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА 

НАКАЗ 

від 24 жовтня 2023 р. м.Ніжин № 4 1 

Про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі 
Багаторічних саджанців 

Відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, у зв'язку із необхідністю укладення 
договору про закупівлю додаткових послуг. 

НАКАЗУЮ: 
1. Відповідно до службової записки від 03.10.2023 здійснити закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1175 (далі 
— Особливості), за предметом: 03450000-9: Розсадницька продукція 
(Багаторічні саджанці) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 
(далі — Закупівля). 

2. Затвердити наявність таких підстав, враховуючи обгрунтування (Додаток до 
наказу), для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 
Особливостей: «відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установленн і 



замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 
предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається 
договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були 
визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених 
пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником 
в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 
процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення 
ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікувано?) 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток буз 
зазначений у тендерній документації» та перелік документів, якими 
підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями (документальне підтвердження): 
1) Звіт про проведення закупівлі иА-2023-10-03-010452-а. 
2) Службова записка від 03.10.2023 року. 

3. Уповноваженій особі, Литовченко Тетяні Миколаївні- головному 
спеціалісту комунального відділу, забезпечити виконання цього наказу з 
дотриманням норм чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе . 

Заступник начальника управління и\лц Світлана СІРЕНКО 
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З наказом ознайомлені: 



Додаток 

до наказу від Л Л ї О . 2023 

ОБГРУНТУВАННЯ 

Підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до п. 13 Особливостей 

Замовник: Управління ЖКГ та будівництва Ніжинської міської ради Чернігівської області 
Ініціюючий підрозділ: комунальний відділ 
Назва предмету закупівлі: 03450000-9: Розсадницька продукція (Багаторічні саджанці). 
Розмір очікуваної вартості предмету закупівлі: 138000,00 грн. Комерційну пропозицію 
надано ініціюючим відділом зі службовою запискою від 03.10.2023р. 
Підстави застосування п.13 Особливостей: 
Частина 6 п.13, а саме: «відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиц ї 
для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, 
у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 
характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), 
та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), 
з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерьої пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний 
відсоток був зазначений у тендерній документації». 
Умови обставин, якими керувався замовник: 
Замовником було проведено процедуру відкритих торгів з особливостями, ідентифікатор 
закупівлі иА-2023-10-03-010452-а, яку було автоматично відмінено через відсутність учасників. 
Зважаючи на вказані обставини, у замовника виникає можливість укладення прямого договору з 
постачальником відповідно діючого законодавства. 
Таким чином, замовник має підстави для здійснення закупівлі шляхом укладання договору без 
застосування відкритих торгів. 

Уповноважена особа 

(головний спеціаліст комунального відділу) Тетяна ЛИТОВЧЕНКО 

ПОГОДЖЕНО 

Заступник начальника управління Світлана СІРЕНКО 


